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 ما المعطيات؟ /    افهم

 مكتباً  36عدد المكاتب في الشركة   -

 -  
1 

4
 عدد المكاتب يصلها جريدة يومية .  

-  -  
3 

4
 عدد المكاتب يصلها جريدتين يومياً .  

 ما المطلوب؟  

 ؟ جريدة تصل إلى الشركة يومياً  كم 
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 ةاستعمل خطة أنشئ نموذجاا لأحل المسأل خطط /
 

 حل /

1   الشركة =  عدد مكاتب 4 
1 

4
    مكاتب .  9=   36×   

 جريدة يومياً . 9يصل إلى التسعة مكاتب إذن     

3   الشركة =  عدد مكاتب 4 
3 

4
 مكاتب .  27=   36×   

 جريدة يومياً .  54=   2×  27مكتب   27اليصل إلى إذن 
 جريدة يومياً .  63=   54+   9إذن مجموع ما يصل إلى الشركة من جرائد = 

 

 تحقق /  

 بالتحقق من الحل نجد الإجابة صحيحة  

 إذن الإجابة صحيحة    

 

 

23=    طول الحبل   1  كسر عشري  8,23كسر إعتيادي =    008

 

    لأن 
3 

1 0
 هو نفسه فالعددان . 2و العدد سر عشري كك 3  ,0=    
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